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PODER JUDICIÁRIO 
TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS 

P LE N A R I O 

ATA DA SESSAO SOLENE DE POSSE DO EXMO. SR. MINISTRO CARLOS AUGUSTO 
THIBAU GUIMARAES, EM 10 DE JUNHO DE 1 983. 

Aos dez dias do mes de junho do ano de mil nove­
centos e oitenta e tr€s, is dezessete horas, na Sala de Sess6es do 
Tribunal Federal de Recursos, presentes os Excelentlssimos .~Senhores 
~~inistros Jarbas Nobre, Presidente do Tribunal,' Armando Rolemberg ,Mo 
acir Catunda, José Dantas, Lauro Leitão, Carlos Madeira, Gueiros LeI 
te, W~shington Bolivar, Torreio Br~z, Carlos Mirio Velloso, Otto Ro~ 
cha, Wilson Gonçalves, William Patterson, Romildo Bueno de Souza,Bue 
no de Souza, Sebastião Re:is, Miguel Jer8nymo Ferrante, Josg Candido~ 
Pedro Acioli, América Luz, Antonio de pgdua Ribeiro, Flaquer Scartez 
zini, Costa Lima, Leitào Krieger e Geraldo Sobral. Presentes, ainda: 
o Excelentlssimo Senhor Doutor Geraldo Andrade Fonteles e o Secretg,.. 
rio do Plenirio, Bacharel José Alves Paulino, foi aberta a Sessão.Ao 
início dos trabalhos, o Excelentlssimo Senhor Ministro ::.Ptesidente 
convidou o Excelentfss:imo Senhor Ministro Dgcio Miranda, representan 
te do Presidente do Supremo Tribunal federal; o Exmo. Sr. Ministr~ 
de Estado da Justiça Doutor Ibrah.im Abi,Ackel; o Exmo. Sr. Procura~ 
dor-Geral da Rep~blica Doutor Inocencio Mirtires Coelho; o Exmo. Sr. 
Ministro Coqueijo Costa, Vice,Presidente do Tribunal Superior do Tra 
balho e o Exmo. Sr. Ministro Jorge Alberto Romeiro, representante d~ 
Presidente do Superior Tribunal Militar para a composiçio da Mes& 
Em seguida, o Excelenttssimo Senhor Ministro Presidente, ap6s refe-,. 
rir-se às autoridades componentes da Mesa e as demais autoridades pre 
sentes e representadas, proferiu as seguintes palavras: -
O EXMO. SR. MINISTRO JARBAS NOBRE (PRESIDENTE) : .. Esta Sessão Sole,­
ne se destina a empossar o Doutor Carlos Augusto Thibau Guimaries no 
cargo de Ministro do Tribunal Federal de Recursos. 

Para introduzir Sua Excelencia ao recinto deste 
Plenirio, designo a comiss;o composta pelos Senhores Ministros Ar,­
mando Rolemberg e l\10acir Catunda." 

Prestado o compromtsso regimental, lido e assina 
do o termo de posse, o Excelentfssimo Senhoi Ministro Presidente de~ 
clarou empossado o Excelentlssimo Senhor Ministro Carlos Augusto Thi 
bau Guimaries, convidando-o a tomar assento na bancada do Plenirio -
ao lado do Excelentfssimo Senhor Ministro Geraldo Sobral. 

A seguir o Excelentlssimo Senhor Ministro Presi .. 
dente disse: 

"Ãs autoridades componentes, da Mesa, as autor ida 
des presentes, Senhoras e Senh~res, o Tribunal federal de Recursoi 
agradece a honra de te--los nesta Sessao Solene e convida a todos para 
que compareçam à sala contfgua a este Pl~nirio, onde o empossado re,.. 
ceberi comprimentos e seri servido o cocktail. 

Declaro encerrada a Sessão." 
Tribunal Fedi r ~ ~e~ Recursos, 10 de junho de 1983 
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